



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера Исламской Революции с многотысячными представителями трудящихся всей страны - 27 /Apr/ 2011

Сегодня утром Лидер Исламской революции на встрече с многотысячными представителями трудящихся со всей страны отметил, что «прогресс» является светлой и бесповоротной судьбой будущего Ирана. Указав на весьма важные позиции и престиж человека труда в исламе и рациональной логике, Его Светлость добавил, что «нацеленность всех государственных и частных структур и народа» к требованиям года экономического джихада станут импульсом к большому скачку и престижу Ирана.

На встрече, которая была проведена накануне всемирного Дня рабочего, Лидер Исламской революции подчеркнул, что с точки зрения рациональной логики элемент «труд и трудящийся» является незаменимой и весьма важной цепью обеспечения жизненных потребностей человека и общества.

Его Светлость, еще шире разясняя понятие «труд и трудящийся» добавил, что престиж рабочего человека в исламе сквозь призму рациональной логики также высок, поскольку ислам считает труд рабочего в качестве праведной молитвы и добрых деяний, а великий Пророк (ДБАР) поцеловал руки трудящегося человека как руки, которых не коснется адский огонь.

Акцентируя внимание на роли рабочей общественности в достижении успеха в борьбе народа с жестоким шахским режимом, Его Светлость подчеркнул, что «в самом начале Исламской революции левые элементы и факторы того времени, т.е. коммунисты, также приложили все усилия к тому, чтобы поставить общество рабочих в противостояние с исламом и режимом. Однако трудящиеся признали голос религии «родным и желанным для себя голосом», выстояв перед лицом этой провокации».

Лидер Исламской революции отметил, что широкое участие рабочих во времена Священной обороны и после этого, участие на арене труда, усилия и прогресса являются показателями и свидетельствами глубокой приверженности трудящейся общественности исламской религии, революции и своей родине Ирану.

Его Светлость заявил, что иранские трудящиеся с честью и совестью считают свой труд борьбой и сражением, своим усердным и инициативным трудом, опираясь на присущий иранцам талант и эстетическое чувство, они преследуют угнетателей, ведут борьбу и оказывают сопротивление тем, кто стремится вызвать экономический застой и упадок в стране.

Верховный Лидер отметил, что главная политика исламского режима и руководства состоит в создании атмосферы согласия и искренности среди элементов категории, причастных к сфере труда.

Его Светлость в то же время подчеркнул, что, разумеется, в стране находятся те, которые причиняют страдания рабочим и игнорируют их права, но главная политика исламского режима состоит в единстве мнений «рабочего, работодателя и ответственных структур».

Указав на, предпринимаемые государством, важные меры и проекты с целью решения проблем и улучшения положения общества рабочих, Верховный Лидер сказал: «Необходимо действовать и планировать таким образом, чтобы общество рабочих превратилось в стране в общество потребителей».

В другой части своего выступления Его Светлость, Аятолла Хаменеи, обратив внимание на год экономического джихада, отметил: «Враг, продолжая прикладывая все свои усилия в области культуры, безопасности, политики и



других сферах, направленных на борьбу с исламом и Исламской Республикой Иран, умышленно и сознательно сосредоточил и сконцентрировал их на «экономике», чтобы посеять раздор и создать трещину между народом, режимом и государством. Именно по этой причине следует всеми возможностями, опираясь на сознательность, самоотверженность и бдительность, стремиться к борьбе с противником и джихаду».

Лидер Исламской революции, подчеркивая ответственность всех государственных, частных и общенародных структур в год экономического джихада, призвал общество рабочих к твердости в работе и добавил, что «работу следует выполнять правильно, точно и твердо».

Его Светлость отметил, что вопрос повышения качества иранских товаров входит в категорию ответственности, возлагаемую на общество рабочих и работодателей, заявив, что «мы должны так работать, чтобы местные товары в глазах иранских и неиранских потребителей превратились в желанные, долговечные и красивые товары. Разумеется, государственные структуры должны создать все необходимые условия для реализации этой цели, в том числе обеспечить обучение различным видам мастерства».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что сочетание слов иранское «мастерство и умение» послужит основой для усиления качества внутреннего производства. Его Светлость добавил, что некоторые виды внутренней продукции вполне конкурентоспособны, а другая часть значительно превосходит аналогичные иностранные товары, и эту особенность нужно внедрить во все товары и пищевые продукты, одежду и все необходимые бытовые и домашние средства.

Продолжая эту тему, Верховный Лидер подчеркнул, что «мы должны перевести область производства лучших товаров внутри страны при поддержке рабочих, инженеров и инвесторов на более высокий уровень для воплощения в реальность лозунга «мы сможем»».

Лидер Исламской революции, указав на некоторых людей, которые воображают, что использование иностранных товаров – это показатель своего рода «важности и превосходства», добавил, что стремление к использованию чужеродной продукции и безразличие к усилиям и труду иранских трудящихся, является вредной привычкой и болезнью, которая пересчитывает деньги и капитал страны на счета иностранных рабочих.

Лидер Исламской революции также отметил, что потребление произведенных внутри страны товаров является одним из видов необходимой в год экономического джихада борьбы, и параллельно с принятием народом внутреннего производства, необходимо, чтобы качество и превосходство этих товаров достигли удовлетворительного уровня.

Его Светлость Аятолла Хаменеи, комментируя задачи руководства в текущем году, отметил, что большое значение имеет создание занятости и новых рабочих мест. Верховный Лидер добавил, что вложение в экономическую инфраструктуру по всей стране, серьезное внимание к проблемам промышленности и сельского хозяйства являются весьма актуальными и необходимыми.

Лидер Исламской революции заключительную часть своего выступления на встрече с рабочими посвятил проблемам региона и неудачам врагов в политике против Ирана.

Напомнив о последовательных усилиях бесчеловечного пропагандистского аппарата империализма, нацеленного на нанесение ударов по Исламской Республике Иран, Его Светлость добавил, что «они хотели, изолировав Иран и исламский режим, предотвратить вероятность превращения иранского народа и «Исламской Республики» в символ исламского величия и человеческого достоинства в глазах других народов. Однако сегодня в целом ряду величественных восстаний народов региона Иран больше, чем прежде заслужил к себе уважение и внимание наций, а государство Америки превратилось в самую ненавистную страну в памяти и представлении народов региона».

В продолжение этой темы Его Светлость отметил, что завтрашний день региона, благодаря стараниям и поддержке народов на пути к исламу, будет значительно лучше сегодняшнего дня народов региона.

Лидер Исламской революции охарактеризовал неудачи и разочарования противников и увеличивающиеся с каждым днем успехи иранского народа как проявление Божественной милости и истины. Его Светлость добавил, что



государство, народ и руководство Ирана продолжают усердно двигаться вперед по пути Всевышнего с именем Аллаха на устах, а щедрый Создатель всегда одарит этот народ своей милостью и мудростью.

www.icauc.ir

В начале этой встречи министр труда и социальных вопросов Шейхульислами указал на непревзойденную роль человеческих ресурсов в экономических реформах и развитии. Он подчеркнул, что «министерство при сотрудничестве с представителями рабочих и работодателей разработало и утвердило «национальный документ достойного труда» с целью расширения занятости, сохранения рабочей силы и защиты прав труда и производства, и предприняло действенные шаги для усовершенствования политики, законов и правил».

Министр труда и социальных вопросов Шейхульислами добавил, что в числе осуществленных или находящихся в стадии реализации мер можно назвать:

- внимание к вопросу занятости молодежи и расширение занятости на дому;
- представление наград рабочим и образцовым работодателям;
- назначение справедливых акций и выполнение дополнительных страхований рабочих;
- выдача жилищных кредитов Мехр и покупательских карт по доверенности.